



Datum: 05.05.2015

09:19

Medij: www.021.rs

Link: <http://www.021.rs/Novi-Sad/Vesti/Novosadski-muzeji-najaktivniji-u-Muzejima-od-10-do-10.html>

Autori: 021.rs

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: **Novosadski muzeji najaktivniji u "Muzejima od 10 do 10"**

2510



Manifestacija "Muzeji Srbije deset dana od 10 do 10" održaće se od 9. do 18. maja u preko 60 muzeja i ustanova kulture u Srbiji, koji će besplatno otvoriti vrata publici od 10 do 22 časa, a Novi Sad prednjači po broju učesnika.

Manifestacija je pokrenuta sa ciljem da se zainteresovanima ukaže na bogatstva koja se čuvaju u srpskim kulturnim ustanovama. Tokom trajanja manifestacije, obeležice se značajni datumi kao Svetski dan pobede nad fašizmom 9. maja, Evropska noć muzeja 16. maja i Međunarodni dan muzeja 18. maja. Manifestacija će biti posvećena temi "Heroji kulturne baštine" kojom se obeležava jedan vek od velikog stradanja kulturnog nasleđa na teritoriji Srbije 1915. godine. Ovom temom se skreće pažnja na anonimne heroje, muzejske poslenike i sve one koji su u oblasti zaštite kulturnog nasleđa ostavili bitna svedočanstva i predupredili stradanje baštine u ovom programu, objašnjava upravnica galerije Matice srpske Tijana Palkovljević Bugarski..

"U periodu od 9. do 18. maja biće otvoreno ukupno 17 izložbi, veliki broj edukativnih programa za decu, niz predavanja, tumačenja stalnih postavki i izložbi, kao i projekcija filmova", kaže ona i dodaje da će Novi Sad tih dana živeti jedan bogat muzejski život.

Grad Novi Sad ima najviše učesnika na manifestaciji i u njih spadaju svi muzeji i galerije Novog Sada, čija saradnja je danas učvršćena potpisivanjem Memoranduma o saradnji ustanova kulture kojim su se iste složile da zajedno učestvuju u promociji kulturne, ali i prirodne baštine, tvrdi direktorka Muzeja grada Novog Sada Vesna Jovičić.

"Okupili smo sve novosadske kulturne institucije. Ovaj memorandum bio je jedan od najsvečanijih dokumenata koje smo potpisali u Muzeju grada Novog Sada o samoj saradnji ustanova kulture grada Novog Sada. Tu je Muzej Vojvodine, Galerija Matice srpske, Muzej grada Novog Sada, Muzej savremene umetnosti Vojvodine i mnogi drugi", izjavila je Jovičićeva.

Organizatori manifestacije su nacionalni muzeji Srbije: Narodni muzej u Beogradu, Etnografski muzej, Muzej primenjene umetnosti, Istorijski muzej Srbije, Muzej Srbije, Muzej istorije Jugoslavije, Muzej savremene umetnosti, Prirodnjački muzej u Beogradu i Galerija Matice srpske u Novom Sadu.

Od događaja na manifestaciji, zainteresovani će ovih dana moći da prisustvuju izložbama "Muzej za decu" koja počinje 9. maja u 10h, "Rubensovi krugovi" i "Svetlost u mraku Prvog svetskog rada" koje će biti otvorene 10. maja, na Dan Narodnog muzeja u Beogradu, a ostatak programa moći će da nađu u brošuri.



Datum: 05.05.2015

09:19

Medij: [www.novisad.rs](http://www.novisad.rs)

Link: <http://www.novisad.rs//muze-i-srbi-e-deset-dana-od-10-do-10>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: MUZEJI SRBIJE, DESET DANA OD 10 DO 10

2801



Sa idejom da kroz zajednički rad ukažu na bogatstvo i vrednosti koje se čuvaju u ustanovama kulture u Srbiji i približe svoje sadržaje i programe posetiocima, direktori nacionalnih muzeja pokrenuli su manifestaciju „Muzeji Srbije deset dana od 10 do 10“ koja će biti održana od 9. do 18. maja. U okviru te manifestacije, više od 60 muzeja i ustanova kulture širom Srbije, besplatno će otvoriti vrata publici od 10.00 do 22.00 sata. Tim povodom, u zgradi Arsenala Muzeja grada Novog Sada održana je konferencija za novinare na kojoj su se obratili direktor Muzeja grada Novog Sada Vesna Jovičić, direktor Narodnog muzeja u Beogradu Bojana Borić Brešković, upravnik Galerije Matice srpske Tijana Palkovljević Bugarski, pokrajinski sekretar za kulturu i javno informisanje Slaviša Grujić i član Gradskog veća za kulturu Vanja Vučenović.- Ova nacionalna muzejska inicijativa ima za cilj da ukaže na kulturno bogatstvo i zanimljive sadržaje koje baštine muzeji Srbije, kao i da ih učini dostupnim široj javnosti. Veoma mi je drago što je veliki broj ustanova prepoznao taj interes i što saraduju na ovom projektu. Raduje me činjenica da će svi programi biti besplatni i da će organizatori manifestacije dati svoj doprinos obeležavanju značajnih istorijskih datuma. Sa najvećim brojem učesnika, Novi Sad je pokazao koliko je značajan kulturni faktor u našoj zemlji i koliko zaslužuje da ponese titulu Evropske prestonice kulture 2021. godine- izjavio je Vanja Vučenović. Na manifestaciji će se predstaviti 64 muzeja i srodnih institucija iz 37 gradova i opština u Srbiji. Besplatni programi, koji će se odvijati na 110 lokacija obuhvataju čitav niz izložbi i pratećih aktivnosti u vidu prezentacija, radionica, javnih razgovora i drugih sadržaja. Manifestacija će biti posvećena temi „Heroji kulturne baštine“ kojom se obeležava jedan vek od velikog stradanja kulturnog nasleđa na teritoriji Srbije 1915. godine, a tokom trajanja manifestacije posebno će biti obeleženi značajni datumi kao što su 9. maj Svetski dan pobede nad fašizmom, 16. maj Evropska noć muzeja i 18. maj Međunarodni dan muzeja. U Novom Sadu, 9 ustanova kulture, na deset lokacija predstavice 17 izložbi, ali i veliki broj edukativnih programa za decu, predavanja, tumačenja izložbi, pozorišnih predstava, projekcija filmova i drugih sadržaja. Organizatori Manifestacije su nacionalni muzeji Srbije: Narodni muzej u Beogradu, Etnografski muzej, Muzej primenjene umetnosti, Istorijski muzej Srbije, Muzej istorije Jugoslavije, Muzej savremene umetnosti, Prirodnjački muzej u Beogradu i Galerija Matice srpske u Novom Sadu. Pokrovitelj Manifestacije je Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije a podržali su je i Pokrajinski sekretarijat za kulturu i javno informisanje, Grad Beograd i Grad Novi Sad. Novi Sad, 5. maj 2015. godine

